Ukazka zapoc¢tového testu z Matematické analyzy 1 ( 90 minut)

1. Vypoitejte limitu ( ne N , a € R—{0})

. a n2
Im {cos*=
n—>0 n
nebo

00
1. Necht' je lm a, =a .Co mizete fici o limité posloupnosti {(— 1)" an} ?

n—»o n=1

Pfislu$na tvrzeni dokazte.
nebo

1. Napiste definici nevlastni limity posloupnosti ( +o ) .
Necht' [im b, =+00 anecht existuje ny € N takové, ze pro v§echna n € N,n>ng je a, >b, .

n—>0
Co muzete fici o limit€¢  lim g, ? Odivodnéte.
n—>00
(15 bodi)
2. Funkce f je definovana:
1
f(x)zexp(—1 2) pro |x|<1, f(x):O pro |x|21
Ukazte, ze funkce f 1ijeji derivace f' jsou funkce spojité v R
nebo
2. Ukazte, ze T jespojitav R a dale zjistéte, pro ktera X e R existuje derivace, piipadné
jednostranné derivace f (x) nebo 1~ (x) (a tyto derivace spocitejte), kdyz:
1-cosx 1
f(x)=— pro  x=#0, f(O)ZE
X
(15 bodu)

3. Najdéte lokalni a globalni extrémy funkce

_‘2x—1|

f(x) 'Z;:Eyf

nebo:

Vysetiete prubéh zadané funkce:
najdéte jeji defini¢ni obor, vysetiete spojitost funkce f a limity v krajnich bodech;
vypocitejte prvni derivaci, vySetfete monotonii, lokalni a globalni extrémy funkce f;
vypocitejte druhou derivaci, najdéte intervaly, na kterych je funkce konvexni, resp.
konkavni; naértnéte graf funkce. (30 bodt)



4. Urcete nejvetsi otevieny interval, kde existuje integral

X —
I In—x4dx nebo _[ e -1 dx nebo _[ XZS dx
X (L+In*x) eX +1 (x+3)- (x* +4x+5)
a integral vypocitejte.

nebo
4. Vypocitejte obsah omezené rovinné oblasti, ktera je ohrani¢ena grafem funkce y = arsin x,
te¢nou k tomuto grafu v bodé [0,0] a ptimkou X =1.
nebo

4.  Spocitejte objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci kolem osy x omezené rovinné oblasti o,
které je ohrani¢ena grafy funkci y = xe* a y=x a piimkou x=1.
(20 bodu)



